                                            ПОСТ-РЕЛИЗ

   III выставка строительной индустрии и жилищно-коммунального хозяйства   «ЧеченСтройЭкспо-2014»

 
            23 - 24 апреля  в г. Грозный состоялась  3-я  выставка  строительной индустрии  и жилищно-коммунального  хозяйства  с   международным участием  «ЧеченСтройЭкспо-2014».

 Организатор  строительной выставки:  выставочная компания 

«Актив Экспо Групп» при  поддержке Министерства экономического, территориального развития и торговли  Чеченской  Республики и профильных министерств.
Выставка проведена в целях  демонстрации достижений и потенциала предприятий строительного комплекса республики и других регионов России; укрепления и расширения  взаимовыгодных деловых  связей  между предприятиями строительного комплекса, научно-исследовательскими и проектными организациями; продвижения конкурентной    продукции и  услуг  производителей строительной  отрасли  Чеченской Республики  на российском  рынке; содействия  внедрению новейших разработок и  инновационных технологий  на рынке республики; 
Тематические разделы выставки охватили  широкий спектр направлений строительной отрасли, жилищно-коммунального хозяйства: 

 1. Строительство и ремонт:  - строительные и отделочные материалы, конструкции и изделия; строительно-монтажные работы и услуги;  строительные технологии;  инструменты  и оборудование для строительства, специализированная техника; 2.Городская и инженерная инфраструктура: системы водо-, газо-, электроснабжения, отопления, вентиляции, канализации;  оборудование и технологии для ЖКХ ;услуги ЖКХ;  материалы и технологии для дорожного строительства;  оборудование и техника для дорожного строительства.  3.Энергоресурсосбережение:энергосберегающие материалы, оборудование, технологии для строительства и ЖКХ; 4. Услуги для бизнеса и населения:  кредитование, банковские услуги; страхование.

На  выставке «ЧеченСтройЭскпо-2014» была  представлена высококачественная продукция  ведущих  российских и зарубежных предприятий.  В качестве экспонентов принимают участие боле 70-ти  предприятий строительной индустрии и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики и других  российских регионов.  На  выставке  также  была  представлена коллективная экспозиция  Строительного факультета   ГГНТУ им. Академика  М.Д. Миллионщикова,  широко известного нефтяного ВУЗа  Чеченской Республики, представляющий  инновационное,  кадровое и научное  обеспечение   качественной модернизации республиканского  строительного комплекса.

 Сотрудники и студенты факультета представили на выставке уникальные инновационные технологии производства строительных материалов, результаты научных и опытно-конструкторских исследований, а также образцы строительных материалов. На стенде строительного факультета ГГНТУ также были представлены фотографии зданий и сооружений, дизайн которых разработан архитекторами из строительного факультета. В их числе: новое здание Национальной библиотеки ЧР, Национального музея ЧР, Министерства строительства ЧР и т.д.

Экспозиция Чеченского регионального филиала ОАО “Россельхозбанк” привлекла внимание участников и посетителей выставки. Сотрудники Россельхозбанка презентовали всю линейку банковских услуг. Посетители  выставки  получили  консультации по интересующим продуктам банка, в том числе по вопросам кредитования и лизинга в строительной сфере.
В торжественной церемонии открытия выставки приняли участие Вице-премьер Правительства  Чеченской  Республики  Хасан Хакимов, Министр экономического, территориального развития и торговли  Чеченской  Республики Муслим Хучиев, Министр промышленности и энергетики Чеченской  Республики Галас Таймасханов и другие официальные лица.

   
Хасан Хакимов  приветствовал участников и гостей выставки, а также отметил важность  проведения таких мероприятий в нашей республике . В приветственной речи он подчеркнул, что выставки такого масштаба способствуют привлечению  инвестиций в республику, а также создают крепкую платформу для сотрудничества. А также выразил  надежду, что ежегодно выставки в сфере строительной индустрии и жилищно-коммунального хозяйства   будут расширяться и приумножаться. Более того, Х.Хакимов поблагодарил организаторов выставки и  всех участников за вклад, вносимый в развитие и процветание региона, и сообщил, что руководство республики  будет всесторонне  способствовать проведению подобных мероприятий на территории Чеченской Республики.

В своем выступлении Министр экономического, территориального развития и торговли  Чеченской  Республики Муслим Хучиев  отметил актуальность проведения подобных мероприятий в свете бурного развития строительной индустрии Чеченской Республики и особо подчеркнул , что строительная вставка «ЧеченСтройЭкспо-2014» – это отличная площадка для налаживания контактов между производителями, поставщиками и непосредственно строительными организациями. Многие представленные на выставке материалы и технологии заслуживают отдельного внимания. Учитывая, что Главой Чеченской Республики Рамзаном  Кадыровым задан высокий темп строительно-восстановительных работ в республике, современные технологии производства ряда материалов, несомненно, будут востребованы.Далее Министр  поблагодарил  организаторов и участников выставки, а также пожелал  всем плодотворной работы.
В  рамках  деловой  программы  выставки   проведены  « круглый столы», специализированные семинары,  презентации республиканских инвестиционных проектов и предприятий – участников    по  передовым  технологиям  и услугам  в  строительном секторе и ЖКХ: . Посетители и  участники выставки  смогли принять участие в тематических конференциях на самые актуальные вопросы развития строительной отрасли. В частности, участники обсудили состояние и перспективы развития строительной индустрии Чеченской Республики, инновационные технологии в сфере строительства зданий и сооружений, а также перспективы работы на рынке Чеченской Республики и возможности для ведения бизнеса. В работе конференции  приняли участие представители бизнес - сообщества республики и
российских регионов, Министерства  строительства  ЧР,     Академии Наук ЧР, Строительного факультета ГГНТУ, а также молодежь и общественные деятели республики.
24  апреля  состоялось  закрытие выставки «ЧеченСтройЭкспо - 2014»  в  торжественной обстановке. Всем предприятиям - участникам были вручены дипломы. В
своих выступлениях на закрытии мероприятия почетные гости  отметили  важность выставки и конференции  для  социально-экономического развития  республики. Участники выставки выразили благодарность в адрес организаторов  выставки   за проделанную успешную  работу  в проведении выставки, а также отметили,  что они очень заинтересованы развивать свой бизнес на территории Чеченской Республики и обязательно примут участие в последующих  республиканских выставках.
 
В работе выставки и конференции  приняли участие  представители органов исполнительной и законодательной власти, бизнеса, банковских учреждений, общественных  и научных организаций  Чеченской Республики и  республик СКФО.
Выставку «ЧеченСтройЭкспо - 2014»
посетили   более 3000 человек, в числе которых не только  представители строительного комплекса Чеченской Республики, а также предприниматели из соседних  республик, представляющие различные  сферы строительства. По итогам выставки заключено более  300 деловых соглашений, предварительных договоренностей  о взаимовыгодном сотрудничестве. Проведенная  строительная выставка «ЧеченСтройЭкспо - 2014» оправдала ожидания участников, посетителей и организаторов. Участие в    выставке позволило республиканским   строительным предприятиям, организациям  установить  новые деловые контакты и обрести надежных партнеров по бизнесу. «ЧеченСтройЭкспо-2014»  стала настоящей деловой площадкой и  профессиональным событием для специалистов, работающих в сфере строительства, жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры, производства и реализации  стройматериалов,  энергосбережения.

Директор Выставочной компании

 «АктивЭкспоГрупп»                                                    Зарема  Чинхоева 
