ПОСТ-РЕЛИЗ
Первая  многопрофильная выставка  продуктов питания, 
пищевого производства, общественного питания и  торговли
«ПРОДИНТЕР - 2016»   29 - 30 ноября  2016 г.
29 - 30 ноября  в г.Грозный, торгово-развлекательном центре 
«Грозный Сити» состоялась  первая  многопрофильная выставка  продуктов питания, пищевого производства, общественного питания и  торговли  
         «ПРОДИНТЕР - 2016». 

                  Организаторы  выставки: выставочная компания «Актив Экспо Групп»
при поддержке  Министерства экономического, территориального развития  и торговли ЧР, Министерства сельского хозяйства ЧР, Министерства по национальной политике, внешним связям, печати и информации, Комитета Правительства Чеченской Республики  по малому бизнесу и предпринимательству                                                                    Партнеры
выставки:                                                                                                                    Ассоциация малого бизнеса Чеченской Республики,   Группа компаний «АСТАР»
Цели проведения выставки -  содействие  развитию бизнеса в пищевой отрасли  и  и продвижение  экологически чистой, качественной   пищевой продукции на рынке Чеченской Республики.
          На многопрофильной  выставке «ПРОДИНТЕР-2016» были представлены       35 экспонентов  - это успешные предприятия, производители и поставщики продуктов питания, ингредиентов, напитков, пищевого оборудования  из которых 12 предприятий из Чеченской Республики, а также из Республики Ингушетия, Кабардино-Балкарии, Республики Адыгея, Краснодарского края,
Ростовской области, Ставропольского края, из г.Москвы, г.Санкт-Петербурга и г.Пензы. Для многих участников выставки  это был первый визит в Чечню.
          В первый день выставки на торжественном открытии в качестве почетных гостей приняли участие: заместитель министра экономического, территориального развития и торговли ЧР Иса  Бисаев - заместитель министра сельского хозяйства ЧР Бадруди Бисултанов, председатель ассоциации малого бизнеса ЧР Джамалай Бугаев и другие официальные лица. В своем приветствии  И. Бисаев поздравил присутствующих с этим знаменательным событием и отметил важность проведения данной выставки на территории нашей республики. И. Бисаев сообщил, что в Чеченской Республике, по различным товарам, около 60-65% продукция завозная. - Емкость внутреннего рынка в Чечне для производства продовольственных товаров очень большая. Поэтому, изначально хочу сориентировать участников на возможную локализацию производства в республике. В этой связи, будут представлены соответствующие налоговые преференции: будет оказана административная и финансовая поддержка. Так что осваивайте этот рынок; занимайте ниши, которые сегодня свободны и приглашайте своих компаньонов. Тем более, в дальнейшем мы будем развивать сотрудничество по различным направлениям. Далее с поздравительной речью выступил 
Б. Бисултанов.  В его приветственной речи было подчеркнуто, что данная выставка предоставит  отличные  возможности для участников и посетителей выставки  наладить  полезные деловые связи.– Я бы хотел дополнительно сказать, что это является лептой приоритетной программы по импортозамещению в России. Надеюсь, что наших участников заинтересует рынок Чечни,– отметил он. После официальных выступлений состоялась торжественная церемония разрезания красной ленты.
          В ходе выставки на стендах участников
 ООО
 «БалтикМастер М»(г.Ростов), ООО «РосПродукт» (г.Лермонтов),компании «Регион 95» (г.Грозный)   проводились  мастер классы  и кулинарные шоу от шеф поваров и специалистов данных компаний. Посетители и участники с большим удовольствием    смогли попробовать и оценить  вкусные  блюда азиатской и европейской кухни, приготовленные при помощи новейшего оборудования. 
           На выставке принял участие Чеченское отделение ПАО Сбербанк. Сотрудники банка  проводили подробные  консультации посетителям по всем банковским продуктам. На второй день выставки 30 ноября  в  рамках деловой программы был  проведен  Форум   Гильдии   Рестораторов   и  Отельеров  Чеченской Республики. Организатор форума – партнер выставки   Ассоциация малого бизнеса  Чеченской Республики. В  данном  форуме приняли участие более 50 руководителей крупных и средних объектов общественного питания из нашей республики. В ходе форума участники обсуждали цели создании Гильдии- содействие ее членам в осуществлении профессиональной деятельности, координация партнерских отношений предприятий и организаций индустрии гостеприимства, а также актуальные проблемы и эффективные пути решения проблем путем консолидации действий между членами Гильдии. По окончании форума  для участников  был организован  розыгрыш с   фирменными  призами от партнера выставки Группы компаний  «АСТАР» (г.Грозный)
         По сложившейся традиции у компании «АктивЭкспо» для гостей и участников выставки были организован  заключительный банкет с блюдами из национальной кухни.
         Выставку «ПРОДИНТЕР-2016» посетили около 2000 человек из которых больше половины представители  оптовых баз, торговых сетей, объектов общепита,  дистрибьюторов, ритейлеров из Чеченской Республики и республик Северного Кавказа, а  остальная часть  это  жители республики, заинтересованные  в приобретении  качественных  пищевых товаров со стендов участников выставки по выгодным ценам от производителей продукции.
         По итогам выставки заключено более  500 деловых соглашений, предварительных договоренностей  о взаимовыгодном сотрудничестве. Выставка  оправдала ожидания участников, посетителей и организаторов.  Участие в    выставке позволило  установить  полезные контакты с дистрибьюторами продуктов питания, обменяться опытом и полезной информацией; договориться о создании совместных производственных предприятий, поставках пищевой продукции  в торговые сети, предприятия общественного питания  Чеченской Республики и соседних республик СКФО.  
           Ежегодное
 проведение выставки «ПРОДИНТЕР-2016»будет способствовать освещению последних тенденций для эффективного развития пищевой индустрии Чеченской Республики и   обеспечению  населения республики   качественными продуктами питания, что будет содействовать  реализации приоритетного  общенационального проекта по импортозамещению -   наполнению внутреннего рынка страны качественным продовольствием отечественного производства.
Директор Выставочной Компании

«АктивЭкспоГрупп»  Зарема Чинхоева.
