       Пост - релиз   XI   ежегодной  выставки   «ЧеченСтройЭкспо-2022»
  1 - 2 июня  2022 г. в г.Грозный на территории  завода «ОРГТЕХНИКА» состоялась  ежегодная  XI выставка  строительного комплекса, промышленной индустрии  и  жилищно – коммунального  хозяйства  «ЧеченСтройЭкспо-2022».  Организатор  выставки – выставочная  компания «АктивЭкспо»
при поддержке Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства  Чеченской  Республики, Министерства  экономического, территориального развития и торговли  Чеченской  Республики  и  других   профильных  министерств  и  ведомств.  

     В работе выставки приняли  участие более 60-ти ведущих строительных   предприятий, заводы - производители и поставщики из Чеченской Республики, Ставропольского края, Краснодарского края, Ростовской области, Москвы и Московской области,  Санкт- Петербурга, Астрахани, Рязани, Тульской области и Волгоградской области.      

На  выставочных   стендах участников  были представлены  качественные материалы в строительстве, промышленности и жилищно-коммунальном хозяйстве, строительная   техника и оборудование,  инженерное  оснащение  зданий, системы  безопасности  и  передовые  инновационные  технологии!!!


В рамках деловой  программы выставки была организована конференция по актуальным темам, научным  разработкам  и  инновационным технологиям в строительной  индустрии.  Организатор конференции - Институт строительства, архитектуры и дизайна ГГНТУ им. акад. М.Д. Миллионщикова.
В   торжественном  открытии  выставки  принял  участие  
Министр имущественных и земельных отношений Чеченской  Республики Турпал-Али Ибрагимов. В своем выступлении  он отметил важность проведения выставки и пожелал компаниям плодотворного сотрудничества, что эффективное развитие строительного комплекса – это одна из приоритетных задач, поставленных Главой Чеченской Республики Рамзаном Ахматовичем Кадыровым. 
             Также с приветственной речью к гостям и участникам выставки выступили; заместитель Министра  строительства и жилищно – коммунального  хозяйства  Чеченской  Республики Ислам Тунтаев и заместитель Министра экономического, территориального развития и торговли  ЧР  Асламбек  Межидов. 
                    В выступлениях почетных гостей было подчеркнуто, что «ЧеченСтройЭкспо» – это площадка для налаживания долгосрочного взаимовыгодного сотрудничества, что, в конечном счете, положительно скажется  на экономике республики, в частности для строительной отрасли и отрасли жилищно-коммунального хозяйства. Выставка дает возможность для привлечения интересных, инновационных решений из других регионов, обмена опытом производства строительных материалов.  Успешное развитие строительного комплекса, как и других отраслей, невозможно без внедрения технологий, отвечающих современным требованиям. 
           Учитывая значимость проведения выставки в социально-экономическом
развитии
республики, выставку «ЧеченСтройЭкспо»     посетили 
почетные
гости: заместитель Председателя Правительства Чеченской Республики  Абдул-Керим Эдилов и руководители, представители  органов государственной и законодательной  власти, профильных министерств, ведомств, муниципальных образований Чеченской  Республики,  соседних республик  СКФО   и  других   регионов. 
За  2 дня с большим  интересом выставку   посетили     руководители и  специалисты производственных и торговых предприятий строительного комплекса, промышленной отрасли,  ЖКХ Чеченской Республики и соседних республик –Ингушетии, Дагестана, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии, Ставропольского края.  Общее  количество посетителей  составило  более  3 000 человек.  Согласно благодарным отзывам и форме обратной связи участников выставки  на период проведения  выставки  были достигнуты более 800 договорных соглашений о партнерстве,  установлены  взаимовыгодные  деловые связи и получено  много полезной информации  в обмене опытом работы и эффективном динамичном развитии строительного комплекса Чеченской Республики. 
          Выставка «ЧеченСтройЭкспо» - это уникальный  деловой  форум для поиска надежных партнеров и  успешного  развития  бизнеса в  сфере строительного комплекса и промышленной  отрасли  на территории  Чеченской  Республики. 
