Условия участия                               «МИР КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ - 2018»  VI  выставка   индустрии  красоты и здоровья    21 - 23 марта 2018 г.,  г. Грозный 
Место  проведения  выставки                                                            г.Грозный,  проспект Мохаммеда Али 2А,  ТРЦ «Грозный Сити»
· Регистрационный взнос – 5 000 рублей
· Выставочный  стенд  – 2 500 рублей  за 1 кв. м.                   минимальный стенд  -  6  кв.м. – 15 000 рублей
· Заочное участие – 7 000 рублей.
Регистрационный взнос  включает: аккредитацию компании  и  представителей,  изготовление  5-ти бейджей, круглосуточную  охрану и уборку во внерабочее время,  обширную  рекламу выставки на  телевидении, радио, в  Интернет и печатных  СМИ, наружная  реклама,  предоставление  презентационной площадки  на  проведение семинаров и мастер-классов, изготовление диплома участника выставки  предоставление информации по   гостиницам  в  г.Грозный.
Выставочный стенд   включает: стандартные стеновые панели ДВП                  (цвет белый) – минимальная  площадь 6 кв.м, название экспонента на фризовой панели, комплект мебели (1-2 стола,  2 - 4стула), 1 галогеновый  прожектор,  электропитание, корзину для мусора.
Заочное  участие  включает:  размещение  рекламных материалов на стойках заочного участия, размещение информации о компании в рекламных материалах выставки, фотоотчёт о проделанной работе, отправку финансовых  документов  после выставки. 
Дополнительное оборудование – витрины, стеллажи,  ресепшены и др.:                             прайс-лист  указан  в  Приложении №2  к  Договору,                           предоставляется по запросу.
